



## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	852/03_16_047/CLLD_16_01_067
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/1550
Název projektu	Příměstské táboory MoheBa
Název žadatele	TJ MEZ Mohelnice z.s.
Právní forma žadatele	zapsaný spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/hedostalky, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Žadatel se zaměřuje na problém, který je třeba řešit, je v souladu se SCLLD. Problém je popsán jasně, je zřejmé, koho se týká, jaká je příčina a jaké jsou dopady problému na CS. CS popsána adekvátním způsobem, struktura a velikost je zřejmá. Rizika projektu jsou popsána, je uvedeno, jak je problém nyní řešen.
	Cíle a konzistentnost (intervennční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Žadatel jasně definuje cíle, které splňují standardy intervenční logiky. KA jsou popsány detailně a jejich úspěšná realizace povede k naplnění cílů.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Cíle jsou dobře měřitelné. Žadatel popisuje způsoby pro ověření jejich dosažení - toto bude možné fotodokumentací, doložení prezentačních listin, kontrola účelnictví, i evaluační zprávou, kterou žadatel plánuje vytvořit.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet je sestaven přehledně, všechny náklady jsou vysvětleny, provázány na aktivity, ceny i mzdy jsou obvyklé. Rozpočet odpovídá rozsahu projektu, neobsahuje žádné neuznatelné položky. Náklady jsou efektivní, hospodárné, účelné.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou nastaveny správně a je zřejmé, jak žadatel dospěl k cílovým hodnotám, ty jsou nastaveny reálné a proveditelné.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	CS jsou popsány odpovídajícím způsobem, jsou popsány potřeby, omezení i obtíže, kterým čelí, je zřejmá velikost i struktura CS. Zájem CS doložen.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	KA jsou popsány detailním způsobem, tento popis umožňuje jednoznačnou představu o realizaci projektu. Aktivity jsou provázány s rozpočtem, mají jasnou vazbu na cíle i indikátory. Délka projektu je adekvátní, odpovídá výši rozpočtu i indikátorům. RT je popsán podrobně.



<b>Další kritéria věcného hodnocení</b>	<i>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"</i>				
---	--	--	--	--	--

**Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)**

Doporučeno k podpoře bez výhrad.

<b>Bodový zisk Výsledek věcného hodnocení</b>	<b>100,00</b> žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení
---	--



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Jelka Horová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Špařík	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Hana Fimarová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Antonín Japštil	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Janča Pejchal	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Vlasta Procházková	Podpis:	Pro

Dagmar Čubová  
Karel